
Автобіографія 

 

Я, Співаковський Олександр Володимирович, народився 28 березня 1957 року в місті 

Херсон, Україна. Українець, громадянин України.  

З 1964 по 1974 рік навчався в середній школі № 20 м. Херсон.  

У 1978 році з відзнакою закінчив фізико-математичний факультет Херсонського 

державного педагогічного інституту ім. Н.К. Крупської. 

Трудову діяльність розпочав у 1978 році вихователем Херсонської середньої школи-

інтернату № 2. 

З 1978 почав працювати в Херсонському державному педагогічному інституті ім.                              

Н.К. Крупської (нині – Херсонський державний університет) на посадах викладача, старшого 

викладача, доцента кафедри математичного аналізу й кафедри інформатики та обчислювальної 

техніки. 

З 1982 по 1085 рік – аспірант Інституту математики АН УССР. 

З 1990 по 1996 рік - керівник Південно-Українського навчально-методичного 

регіонального центру. 

З 1996 продовжив працювати в Херсонському державному педагогічному інституті ім. 

Н.К. Крупської на посаді проректора з соціально-економічних питань, з 2001 року - проректор 

з інформаційних технологій, міжнародних зав’язків та соціально-економічних питань, 2004 

року - проректор з науково-педагогічної роботи, інформаційних технологій, міжнародних 

зав’язків. 

З вересня 2004 року по жовтень 2004 року працював заступником голови Херсонської 

обласної державної адміністрації.  

З жовтня 2004 року повернувся до роботи у Херсонському державному університеті на 

посаді проректора з науково-педагогічної роботи, інформаційних технологій, міжнародних 

зав’язків, з 2011 - перший проректор. 

У лютому 2004 р. під моїм керівництвом був створений Науково-дослідний інститут 

інформаційних технологій при Херсонському державному університеті.  

З 2014 по 2019 рік - Народний депутат України (перший заступник голови Комітету 

Верховної ради України з питань науки і освіти; голова підкомітету з питань вищої освіти 

Комітету Верховної ради України з питань науки і освіти). 

У 2020 році обраний депутатом Херсонської обласної ради від ПП «Європейська 

солідарність». Голова постійної комісії з питань розвитку людського капіталу, 

міжнаціональних відносин, науки, культури, фізичної культури і спорту, освіти і свободи слова 

та інтелектуальної власності ХОР. 

8 червня 2018 року призначений ректором Херсонського державного університету, який 

очолюю по теперішній час. 

Маю науковий ступінь кандидата фізико-математичних наук (1986), доктора 

педагогічних наук (2004). Маю вчене звання доцента (1990), професора (2004). 

Присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України» (2006). 

Нагороджений нагрудним знакам «За наукові досягнення» (2007), «Орденом Ярослава 

Мудрого 5 ступеня» (2017), медаллю НАПН України «Іван Франко» (2021). Почесний 

професор академії імені Яна Длугоша 

Автор 120 наукових робіт з алгебри, інформаційних технологій, педагогіки, у тому числі 

двох монографій. Більшість робіт присвячені проблемам вивчення математичних дисциплін з 

використанням інформаційних технологій в педагогічних вищих навчальних закладах. 



Є  головою міжнародної конференції ICT in Education, Research, and Industrial 

Applications: Integration, Harmonization, and Knowledge Transfer, головним редактором збірника 

наукових праць «Information Technologies in Education" (ITE), членом редколегії наукового 

періодичного видання CEUR Workshop Proceedings для Proceedings of the 17th International 

Conference on ICT in Education, Research and Industrial Applications. Integration, Harmonization 

and Knowledge Transfer, членом редколегії наукового періодичного видання Information 

Technologies and Learning Tools. 

Під час повномасштабного вторгнення росії в Україну є учасником експертних груп з 

розробки державної політики щодо ситуації у вищій освіті в умовах війни у розрізі 

переміщених університетів. 

Керівник управлінської команди Херсонського державного університету у проєкті 

підтримки переміщених університетів, що реалізується Програмою імені Фулбрайта в Україні 

та фінансується Посольством США в Україні. 

Кандидат в майстри спорту СРСР з шахів. Чемпіон міста та області з шахів. Протягом 

2002-2004 років - президент Херсонської обласної шахової федерації. З 2015 року засновник 

фонду "Освіта. Наука. Інновації" (OSEF). Перший заступник голови Херсонської обласної 

Асоціації футболу України.  

Одружений.  

Дружина, Петухова Любов Євгенівна, декан педагогічного факультету Херсонського 

державного університету. 

Дочка, Співаковська Євгенія Олександрівна, професор кафедри англійської філології та 

світової літератури імені професора Олега Мішукова Херсонського державного університету. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 




